



Ministerstwo Sprawiedliwości

Departament Informatyzacji i Rejestrów Sądowych

DIRS-XX.2420.24.2024
Warszawa, 26 kwietnia 2024 r.

Wykonawcy

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania, zmiana terminu składania odpowiedzi na zaproszenie do udziału w rozeznaniu rynku pn. „Zakup certyfikatów SSL” II.

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania do Zamawiającego wpłynęły pytania, które przedstawiam wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

„Wykonawca w celu oszacowania i wyceny wszelkich ryzyk prawnych, w tym dotyczących odpowiedzialności odszkodowawczej Wykonawcy (z wyłączeniem przypadków, gdy szkoda powstała z winy umyślnej, rażącego niedbalstwa, lub dotyczy naruszenia ochrony danych osobowych), wnosi o wyjaśnienie, czy Zamawiający dopuszcza dodanie do załącznika nr 1 do zaproszenia (projektowane postanowienia umowy) postanowienia umownego ograniczającego odpowiedzialności odszkodowawczej do wysokości całkowitego wynagrodzenia brutto Wykonawcy z wyłączeniem przypadków, gdy szkoda powstała z winy umyślnej lub dotyczy naruszenia zasad przetwarzania danych osobowych?

Wykonawca wyjaśnia, że nie znają granic odpowiedzialności odszkodowawczej nie jest w stanie oszacować ryzyk prawnych z nią związanych, tym samym musi uwzględnić w kalkulacji ofertowej (cenie) większą odpowiedzialności. Ponadto, Wykonawca odsprzedaje sam kod aktywacyjny umożliwiający wygenerowanie certyfikatu u jego wystawcy. Poza tym, wystawca certyfikatu ponosi odrębną odpowiedzialność za szkody pozostające w związku z wydanym certyfikatem, na zasadach określonych w danej polityce certyfikacji, a ponadto udziela gwarancji finansowych, których wysokość uzależniona jest od rodzaju certyfikatu.”

Odpowiedź 1:

Zamawiający podtrzymuje treść załącznika nr 1 do zaproszenia (projektowane postanowienia umowy).

Pytanie 2:

„Wykonawca wnosi o poprawę nazewnictwa w załączniku nr 1 do zaproszenia tj. § 1 ust.1 pkt 1 zgodnie z OPZ – tj. dodanie słowa „**MultiDomain**”.

Odpowiedź 2:

Zamawiający dokonuje zmiany § 1 ust. 1 pkt 1 w załączniku nr 1 do zaproszenia (projektowane postanowienia umowy), nadając mu brzmienie:

„1) certyfikatu SSL MultiDomain Wildcard klasy OV wydanego przez [●] – dla zabezpieczenia stron internetowych w domenie *.ms.gov.pl oraz alternatywnych nazw podmiotu - na okres 12 miesięcy od daty wygenerowania certyfikatu;”

Pytanie 3:

„Wykonawca wnosi o przesunięcie terminu składania wycen na 07.05.2024”

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający informuje o zmianie terminu składania wycen.

Wyceny do przedmiotowego postępowania należy złożyć **do dnia 7 maja 2024r. do godziny 13:00.**

Załączniki:

1. Załącznik nr 1 do Zaproszenia do udziału w rozeznaniu rynku – PPU (aktualizacja)

Zbigniew Wiśniewski

Dyrektor

Departament Informatyzacji i Rejestrów Sądowych

/podpisano elektronicznie/